
壹、基本資料
1.服務學校

公立 私立

13 9

 

2.性別

男生 女生 未知

12 9 1

 

3.年齡

21~30歲 31~40歲 41~50歲 51歲以上 未知

6 13 2 1
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4.職務

專任教師 導師 組長 科(學程)主任 處室主任 未知

12 5 2 3 1

 

5.任教科別

資訊相關 其他(土木科)

21 1

 

貳、研習意見調查
       一 .課程安排

1.研習內容淺顯易懂，能輕易建立初步概念

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

12 9 1 0 0
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2.研習內容充實，收穫甚多

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

8 14 3 1 0

3. 講師與聽眾有良好互動且能耐信心回答問題

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

13 8 1 0 0

4. 講師之實務經驗，符合本次研習需求

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

15 7 0 0 0

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

14 8 0 0 0

5. 研習內容具實用性，有助提升自我實務教學能力
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很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

16 6 0 0 0

自我評量

1. 上課期間，我能隨時掌握進度

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

10 10 2 0 0

2. 未來我會積極參與相關研習，提升自我知能

很滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

13 9 0 0 0

相關意見及建言

1.感謝主辦單位

2.辛苦了！謝謝！

3.若能提供軟體授權減免費用就更棒了！

6. 研習內容有助提升自我實務教學能力 
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